



В Краснодарском крае в рамках расследования уголовного дела о превышении должностных полномочий и служебном подлоге выявлен еще один эпизод преступной деятельности главы Туапсинского городского поселения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по материалам, поступившим из УФСБ России по Краснодарскому краю, возбуждено еще одно уголовное дело в отношении главы Туапсинского городского поселения Туапсинского района. Он подозревается в получении взятки в особо крупном размере (ч.6 ст.290 УК РФ).

Напомним, что, по данным следствия, в мае 2019 года к главе Туапсинского городского поселения обратился индивидуальный предприниматель с просьбой о предоставлении ему в аренду земельного участка сроком на 49 лет. Глава городского поселения знал, что оснований для выделения участка без проведенных торгов не имеется. Однако, выходя за пределы своих полномочий, он издал постановление о выделении мужчине в аренду земельного участка, расположенного в городе Туапсе. Вместе с тем в постановление главы, которое предоставляло право местному жителю на заключение договора аренды, были внесены ложные сведения о решении Туапсинского городского суда. Данные сведения явились основанием для выделения участка. 13 июня 2019 года чиновник заключил с местным жителем договор аренды сроком на 49 лет, при этом указал заниженную стоимость арендной платы за год. В результате противоправных действий обвиняемого в бюджет Туапсинского городского поселения не поступило свыше 23 миллионов рублей.

Кроме того, по версии следствия, в этот же период чиновник выдвинул индивидуальному предпринимателю требования о передаче ему взятки в сумме 1 миллиона 600 тысяч рублей за предоставление земельного участка в аренду и оказание дальнейшего покровительства. Мужчина согласился и летом 2019 года передал по указанию главы муниципалитета часть требуемой им взятки в сумме 1 миллиона рублей через его знакомых. Впоследствии заявитель с учетом требований чиновника передал ему оставшуюся часть взятки.

Данные обстоятельства подтверждаются проведенными в ходе расследования следственными действиями, а также материалами, предоставленными оперативными сотрудниками управления ФСБ России по Краснодарскому краю.

В отношении главы Туапсинского городского поселения ранее была избрана мера пресечения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Уголовные дела в отношении чиновника соединены в одно производство, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и возможных других эпизодов незаконной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1424300>